

CORRIGENDA 001/2016

CORRIGENDA AO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 005/2016

CREDE 8 – 23 de setembro de 2016

A Secretaria da Educação do Ceará, através da COORDENADORIA REGIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO – CREDE 8, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com o Edital nº 02/2016 - GAB-SEDUC publicado no DOE de 06/04/2016 e **retificado através do edital nº 004/2016 - GAB-SEDUC publicado no DOE de 15/04/2016**, e tendo em vista por equívoco e/ou engano da EEM Dep. Ubiratan Diniz Aguiar, por ocasião de inforção incorreta quanto a carência existente na referida Unidade Escolar, para suprimimento de carências oriundas da implantação de ação pedagógica a ser desenvolvida pelo **Professor Coordenador de Área – PCA, RESOLVE na forma dessa CORRIGENDA, informar as reais carências para lotação e contratação imediatas**, conforme o quadro apresentado a seguir. Sendo mantidas todas as demais condições e orientações constantes no Edital de Convocação 005/2016 de 23 de setembro de 2016.

1. Onde no Edital de Convocação 005/2016 de 23 de setembro de 2016, lia-se:

ESCOLA: EEM DEP. UBIRATAN AGUIAR

ENDEREÇO: Rua José Saraiva Sobrinho, S/N, Centro – Capistrano/CE

Disciplina	Carga-horária semanal de carência por turno			Carga-horária semanal Total de carência	Período da carência (previsão)
	Manhã	Tarde	Noite		
Artes		01		01	Final do ano letivo
Português		03		03	Final do ano letivo
Física		04		04	Final do ano letivo
TOTAL		08		08	

2. Passará doravante a vigorar com a redação e quadro de carências, a seguir apresentado – Leia-se:

ESCOLA: EEM DEP. UBIRATAN AGUIAR

ENDEREÇO: Rua José Saraiva Sobrinho, S/N, Centro – Capistrano/CE

Disciplina	Carga-horária semanal de carência por turno			Carga-horária semanal Total de carência	Período da carência (previsão)
	Manhã	Tarde	Noite		
Português		06		06	Final do ano letivo
Arte		01		01	Final do ano letivo
Física		07		07	Final do ano letivo
TOTAL		14		14	

BATURITÉ, 25 DE SETEMBRO DE 2016

**SALA DA CEDEA8
SUPERINTENDÊNCIA ESCOLAR**